Datblygu ymresymu rhifyddol

Mae Manon wedi prynu tocyn i weld ei hoff ganwr mewn sioe. Mae wedi
talu £10 am y tocyn. Talodd Tesni, ei ffrind, ddwywaith hynny. Faint dalodd
ei ffrind?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

Mae 2 bochew gan bob un o’r 6 dosbarth yn ysgol Sara. Sawl bochdew sydd
yn yr ysgol?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

Amser cinio mae’n rhaid i’r plant yn yr ysgol eistedd mewn grwpiau 0 6 0
gwmpas y bwrdd. Faint o blant sy’n gallu eistedd o gwmpas 2 fwrdd?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’m helpu. Yr ateb ydy

Mae pen-blwydd Gareth ar 10 Mai. Mae pen-blwydd Emma wythnos wedyn.
Pryd mae pen-blwydd Emma?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

Gwnewch stori rhif gyda’r rhifau hyn:

54 + 70 =124

Mae Glesni yn rhannu bocs o siocled gyda’i ffrindiau. Mae 26 siocled yn y
bocs ac mae wedi rhoi un i bob un 0’i 8 ffrind. Sawl siocled sydd ar 017

Bydd rhaid i mi .
Byddaf yn defnyddio i’m helpu. Yr ateb ydy
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Datblygu ymresymu rhifyddol

Mae Manon wedi prynu tocyn i weld ei hoff ganwr mewn sioe. Mae
wedi talu £25 am y tocyn. Talodd Tesni, ei ffrind, ddwywaith hynny. Faint
1.1l dalodd ei ffrind?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

2. Mae 4 bochew gan bob un o’r 6 dosbarth yn ysgol Sara. Sawl bochdew sydd
yn yr ysgol?
Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

3.

Amser cinio mae’n rhaid i’r plant yn yr ysgol eistedd mewn grwpiau 0 6 0
gwmpas y bwrdd. Faint o blant sy’n gallu eistedd o gwmpas 4 bwrdd?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

4. Mae pen-blwydd Gareth ar 10 Mai. Mae pen-blwydd Emma pythefnos wedyn.
Pryd mae pen-blwydd Emma?

Bydd rhaid i mi :

Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy
5. Gwnewch stori rhif gyda’r rhifau hyn:

84 +110 = 194
6.

Mae Glesni yn rhannu bocs o siocled gyda’i ffrindiau. Mae 32 siocled yn y
bocs ac mae wedi rhoi un i bob un 0’i 12 ffrind. Sawl siocled sydd ar 01?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy
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Datblygu ymresymu rhifyddol

Mae Manon wedi prynu tocyn i weld ei hoff ganwr mewn sioe. Mae wedi
talu £29 am y tocyn. Talodd Tesni, ei ffrind, ddwywaith hynny. Faint dalodd
ei ffrind?

Bydd rhaid i mi .
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

Mae 5 bochew gan bob un o’r 6 dosbarth yn ysgol Sara. Sawl bochdew sydd
yn yr ysgol?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio I’'m helpu. Yr ateb ydy

Amser cinio mae’n rhaid i’r plant yn yr ysgol eistedd mewn grwpiau 0 6 0
gwmpas y bwrdd. Faint o blant sy’n gallu eistedd o gwmpas 5 bwrdd?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio I’'m helpu. Yr ateb ydy

Mae pen-blwydd Gareth ar 10 Mai. Mae pen-blwydd Emma dair wythnos
wedyn. Pryd mae pen-blwydd Emma?

Bydd rhaid i mi :
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy

Gwnewch stori rhif gyda’r rhifau hyn:

124 + 112 = 236

Mae Glesni yn rhannu bocs o siocled gyda’i ffrindiau. Mae 54 siocled yn y
bocs ac mae wedi rhoi un i bob un 0’i 22 ffrind. Sawl siocled sydd ar 01?

Bydd rhaid i mi .
Byddaf yn defnyddio i’'m helpu. Yr ateb ydy
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